

工作干到点子上 服务做到心坎上

平城区民懋社区多措服务“一老一小一青壮”

聚焦“一老一小一青壮”三大重点群体，平城区开源街道民懋社区整合辖区优势资源，积极打造“繁星计划——艺术创想空间站”，通过志愿服务把柔性关怀渗透到各个环节，实现了“老有所乐、幼有所教、青有所属”的新格局。

“繁星计划——艺术创想空间站”项目针对社区内不同年龄段居民对艺术文化的需求差异，分别设置了五项相关内容，包括老年艺术团志愿服务、少儿假期公益课志愿服务、青年夜校志愿服务、非遗传承大同缠花志愿服务、科普活动志愿服务，采用灵活的教学方式，满足了居民的不同需求。

“唱支山歌给党听，我把党来比母

亲……”民懋社区活动室内，社区合唱舞蹈艺术团的成员们在加紧排练，为即将到来的文化活动做准备。民懋社区自组建合唱舞蹈艺术团以来，不定期组织艺术演出和文化交流，不仅丰富了社区老年居民的精神文化生活，带动了更多的辖区居民参与社区活动，而且为社区文艺爱好者提供了一个展示自我的平台。这既是社区文化活动的一道靓丽风景，又是社区基层治理、居民自治的又一新举措。

在科普活动课堂，专业老师将复杂的科学知识转化为通俗易懂的语言，为辖区青少年进行科普讲座和实验，内容涵盖物理、化学、生物、地理、天文等多个领域。此外，民懋社区还为

少儿提供了丰富多彩的假期公益课程，涵盖红色教育、传统文化、手工实验、益智游戏等内容，切实解决了家长假期看管之忧，为孩子们的多彩假期生活持续加码，受到了社区居民的普遍欢迎。

冬夜寒冷，民懋社区青年夜校却暖意融融，一堂精彩的剪纸课程在温馨的氛围中有序开展。课堂上，剪纸老师以生动的语言和精湛的技艺，向学员们展示了剪纸艺术的魅力。学员们认真聆听，动手实践，气氛热烈。除了剪纸课程外，青年夜校还设置了国画、书法、尤克里里等精品课程，并采用灵活的教学方式，满足青年对艺术学习的需求。

本报记者 段雨萌



青年夜校国画课堂

多彩活动添笑语 欢欢喜喜迎新年

新年祝福送上门

本报讯（记者 杨翠叶）27日，平城区新旺街道柳港园东院社区邀请小区居民、物业人员欢聚一堂，包饺子、写对联，慰问老党员、困难居民，喜迎新一年的到来，现场一片欢乐和谐景象。

当天9时30分，两大盆饺馅、五百多个饺皮等摆上桌，二十多位居民围站在长桌两旁开始包饺子。大家有说有笑，聊着这一年的快乐与艰辛，畅想着来年的幸福，一个个包好的饺子整齐地放在盘子里。此时社区大厅里又是一番景象，一张张红色铺开来，几位居民在桌子前挥毫泼墨，一会儿的功夫，一副副对联便写好了。

11时许，一盘盘煮好的饺子陆续端上桌。桌子上还摆放着水果、饮料、糖果等，居民们围坐在一起，夸赞着饺馅的鲜美，举杯互道祝福。社区党总支书记、社区主任董源则和物业人员、网格员深入老党员、困难居民家中，为他们送上饺子、对联和新年祝福，社区一派喜庆气氛。



同丰社区活动现场

近日，平城区老年大学组织15所分校分别选送一个优秀节目进行展演，老年学员们欢聚一堂，各展风采，喜迎新年的到来。

本报记者 段雨萌



文艺演出乐开怀

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区文博苑社区举办了文艺演出活动，丰富辖区居民精神文化生活，迎接新一年的到来。

活动在器乐合奏《迎春新曲》中拉开帷幕，演员们身着鲜艳的服装，用优美的舞姿和悦耳的歌声展现出对新年的美好期待。接着，器乐演奏、歌曲、舞蹈等居民喜爱的节目陆续登场，节目接地气，演员表演动情，居民笑声连连，全场掌声不断。

据了解，这些节目全由居民们自编自演，晚会不仅为他们提供了一个展示的平台，也促进了社区居民之间的交流与互动。“社区文艺演出很丰富、很精彩，提前感受到了节日的氛围以及社区的祝福，非常开心！”社区居民高先生笑着说道。

冰糖葫芦送甜蜜



本报讯（记者 郑林）近日，平城区大庆路街道枫林逸景社区开展了制作糖葫芦活动，营造愉快祥和的节日氛围，喜迎新年到来。

活动现场，社区工作人员将洗净的山楂、橘子、葡萄、苹果、香蕉等食材用竹签串起，然后将冰糖和水按照比例倒入锅中，用小火慢熬，直至糖稀变得浓稠，呈现出诱人的金黄色，再将串好的食材在熬好的糖稀里迅速翻滚，让每一颗水果都均匀地裹上糖稀，不一会儿一串串诱人的糖葫芦就做好了。随后，社区工作人员走上街头，将冰糖葫芦送给环卫工人、保安人员和辖区居民，大家品尝着糖葫芦，共享冬日里的甜蜜。

